
ACTA No. 14 

 

En la Ciudad de Allende, Nuevo León, siendo las 19:21 horas del día  martes  

12 de marzo del año dos mil diecinueve, reunidos en la Plaza Ignacio 

Zaragoza, declarado recinto oficial para celebrar esta Primera Sesión 

Solemne, en uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento, C. Lic. 

Jorge César Guzmán García, manifestó: “A nombre del Republicano 

Ayuntamiento de Allende, Nuevo León, de acuerdo con las facultades que me 

confiere el Artículo 98, Fracción VIII de la Ley de Gobierno Municipal del 

Estado de Nuevo León, se les ha convocado para llevar a cabo la Primera 

Sesión Solemne de la Administración 2018-2021”. 

 

Acto Seguido el Secretario del R. Ayuntamiento C. Lic. Jorge César Guzmán 

García, Secretario del R. Ayuntamiento dio a conocer el Orden del Día, en los 

siguientes términos: 
 

1. Apertura de la Primera Sesión Solemne del   Republicano Ayuntamiento 

2018-2021. 

2. Lista de Asistencia 

3. Receso para que la Comisión Designada traslade al Recinto Oficial a las 

Autoridades  

4. Honores a los Símbolos Patrios 

5. Presentación de Autoridades 

6. Reseña histórica por el 169 aniversario de la fundación de nuestro 

Municipio. 

7. Semblanzas de quienes resultaran ganadores para el otorgamiento de la 

Presea “General Ignacio Allende”. 

8. Entrega del reconocimiento público y otorgamiento de la Medalla a la 

distinción honorífica denominada “Presea General Ignacio Allende”.  

9. Mensaje de la Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, Presidenta Municipal. 

10. Mensaje del Ing. Jaime Heliodoro Rodríguez Calderón, Gobernador 

Constitucional  del Estado de Nuevo León, en voz de su Representante. 

11. Clausura 

 

Siendo aprobado por unanimidad de los presentes. 

 

Como segundo punto se tomó Lista de Asistencia y estando la mayoría 

de los integrantes del Cabildo, debido a la ausencia del Regidor Víctor 

Gerardo Salazar Tamez, se declaró quórum legal, continuando con los 

trabajos del día. 

 

Acto seguido, se declaró el receso para que la Comisión de Regidores y 

Síndicos designada formada por: 

REGIDOR  MANUEL RAMÓN CAVAZOS SILVA 

REGIDORA BEATRIZ ADRIANA CAVAZOS REYNA 

SÍNDICA  NELLY SÁNCHEZ MERAZ 

 
Realizara el traslado del Presidente Municipal y Autoridades al Recinto 

Oficial. 

 

Continuando con el Cuarto punto se realizaron los Honores a los 

Símbolos Patrios, a cargo de la Banda de Guerra y Escolta del Pentatlón 

Deportivo Militarizado Universitario Zona Nuevo León y Norte de 

Tamaulipas, Sub Zona Allende  y a la Profra. Azalia Cruz Santos, con la 

entonación del Himno Nacional Mexicano. 

 



Posteriormente para el Quinto punto, el Lic. Jorge César Guzmán García, 

Secretario del R. Ayuntamiento presentó a las siguientes autoridades que se 

encontraban en el Presídium de esta Primera Sesión Solemne del Republicano 

Ayuntamiento de Allende, N.L. 

 

En representación del Ing. Jaime Heliodoro Rodríguez Calderón, Gobernador 

Constitucional del Estado de Nuevo León,  el Lic. Luis Carlos Cabello Marroquín, 

Sub Secretario de Desarrollo Regional de la Secretaría de Economía y del Trabajo. 

 

El Diputado Marco Antonio González Valdez, Presidente de la Mesa Directiva del 

Honorable Congreso del Estado de Nuevo León. 

 

El Diputado Federal Juan Francisco Espinoza Eguia, Representante de la Cámara 

de Diputados Federales. 

 

En representación del Lic. Francisco Javier Mendoza Torres, Presidente del 

Honorable Tribunal Superior de Justicia, el Lic. Leonel Roberto Bazaldúa Ocañas, 

Juez Mixto de Montemorelos, Nuevo León. 

 

El Mayor de Infantería Carlos Omar Pérez Meraz, Representante de la 7ª. Zona 

Militar. 

 

Y presidió esta Sesión Solemne,  nuestra  Presidenta Municipal, Lic. Eva Patricia 

Salazar Marroquín. 

 

Acto seguido para continuar con el sexto punto la Cronista de nuestro 

Municipio la Maestra Lilia Idalia Alanís García, presentó la reseña histórica con 

motivo del 169 aniversario de la fundación de nuestro Municipio. 

 

Para continuar con el Orden del Día se presentaron las semblanzas de 

quienes resultaron ganadores para el otorgamiento de la Presea “General Ignacio 

Allende”. 

 

Posteriormente la Presidenta Municipal, Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín 

y el Lic. Luis Carlos Cabello Marroquín, Representante personal del Gobernador, 

realizaron la entrega del reconocimiento público y otorgamiento de la medalla a la 

distinción honorífica denominada “Presea General Ignacio Allende”:  

 

“Post mortem” a la Mtra.  Ana María Suárez Alanís, esta Presea fue recibida por su 

familia, representada en este acto por el Lic. Jorge Salazar Suárez, Ex Alcalde de 

nuestro Municipio. 

 

Igualmente  recibió la Medalla en la categoría “Post Mortem” El Sr. Florentino 

Salazar Balderas, recibida por su esposa la Sra.  Ramona Cardoza Leal. 

 

De igual forma se entregó esta distinción honorífica en la categoría “En Vida” a 

Don Jorge Heriberto Salazar Salazar, a Don Alfonso Saldívar Cavazos y a Don José 

Juventino Tamez García. 

 

A continuación la Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, Presidenta 

Municipal, dirigió  un emotivo Mensaje. 

 

De igual forma el Lic. Luis Carlos Cabello Marroquín, Representante del 

Ing. Jaime Heliodoro Rodríguez Calderón, Gobernador Constitucional del Estado 

de Nuevo León, envió un bonito mensaje. 

 

Para dar cumplimiento al Décimo Primer punto del Orden del día y una vez 

agotados los asuntos a tratar, se declaró clausurada la Primera Sesión Solemne, el 

día martes 12 de marzo del año dos mil diecinueve siendo las veinte horas con 

cincuenta y siete minutos----------------------------------------- 

 
 



 

 

 

 

C. LIC. EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN 

PRESIDENTA MUNICIPAL 

 

 

 

C. LIC. JORGE CÉSAR GUZMÁN GARCÍA 

SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO 

 

 

 

 

 

 

C. MANUEL RAMÓN CAVAZOS SILVA 

REGIDOR 

 

 

 

 

 

 

C. ANA MARÍA FERNÁNDEZ GONZÁLEZ 

REGIDORA 

 

 

 

 

 

C. LUIS ALBERTO VÁZQUEZ TAMEZ 

REGIDOR 

 

 

 

 

 

C. MÓNICA ALEJANDRA LEAL SILGUERO 

REGIDORA 

 

 

 

 

 

      C. ESTEBAN ARMANDO CAVAZOS LEAL 

REGIDOR 

 

 

 

 

 

     C. LOURDES ALEJANDRA BAZÁN DÍAZ 

REGIDORA 

 

 

 

 

 

C. VÍCTOR GERARDO SALAZAR TAMEZ 

REGIDOR 

 

 

 

 

 

C. BEATRIZ ADRIANA CAVAZOS REYNA 

REGIDORA 

 

 

 

 

 

 

C. EDGAR DANIEL RAMOS LEAL 

REGIDOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                C. FRANCISCO GARCÍA CHÁVEZ                                      C. NELLY SÁNCHEZ MERAZ 

        SINDICO PRIMERO                                                               SÍNDICA SEGUNDA 

 

 
 

 

 

 

La presente Hoja de Firmas forma parte integrante del Acta No. 14 de la Primera Sesión Solemne de 

Cabildo, celebrada en los Altos de Palacio Municipal el día martes 12 de marzo  del año 2019, de la 

Administración  2018 – 2021. 


